

Informace o studiu

Gymnázium, Praha 8, Ústavní 400 je škola s třicetiletou tradicí. V roce 1990 byla zřízena česká sekce a o rok později, v roce 1991, bilingvní česko-italská sekce školy. V současné době poskytujeme vzdělávání v šestnácti třídách osmiletého studia a v šesti třídách bilingvního šestiletého studia.

Učební plány a priority obou vzdělávacích cyklů jsou k dispozici v rámci Školního vzdělávacího programu na <https://www.ggg.cz/cs/pro-verejnost/svp/>. Kromě výborných výsledků ve vzdělávací oblasti, úspěšnosti našich absolventů u přijímacích zkoušek na VŠ a vysoké míry úspěšného dokončení vysokoškolských studií na všech typech vysokých škol v ČR i v zahraničí, jsou naši studenti úspěšní také v celé řadě školních soutěží a zapojují se do pestré škály mimoškolních aktivit, včetně mezinárodních programů v rámci EU. Podrobnější informace jsou k dispozici ve výročních zprávách školy na <https://www.ggg.cz/cs/pro-verejnost/vyrocní-zprava/>.

Ve škole působí kvalifikovaný a stabilizovaný pedagogický sbor, včetně rodilých mluvčích pro výuku cizích jazyků. Škola podporuje pravidelnou vzájemnou spolupráci se Sdružením rodičů a Studentskou radou. Po třiceti letech své existence se škola může pochlubit celou řadou svých úspěšných absolventů, kteří zastávají v současné době významné postavení ve veřejném životě, v oblasti kultury, vědy a výzkumu, či mezinárodní spolupráce.

Osmileté studium je všeobecně zaměřené, studenti se profilují až v průběhu studia na základě své studijní orientace výběrem volitelných předmětů.

Velký důraz je od počátku studia kladen na výuku cizích jazyků.

Anglický jazyk vyučujeme od 1. ročníku v rozsahu 4 hodiny týdně.

Druhý cizí jazyk si studenti volí z aktuální nabídky-německý jazyk, francouzský jazyk, španělský jazyk nebo italský jazyk.

Druhý cizí jazyk je vyučován od 2.ročníku.

Na základě volby druhého cizího jazyka jsou přijatí uchazeči zařazováni do tříd.

V šestileté dvojjazyčném studiu probíhá intenzivní jazyková příprava v italském jazyce,

9-10 hodin týdně.

Od třetího ročníku jsou vybrané předměty vyučovány v italštině (matematika, fyzika, chemie, dějepis).